
JUICE  
FLOW

Erprobte Stecker
Die baugleichen Stecker sind seit mehr als 5 Jah-
ren mit dem JUICE BOOSTER 2 im Einsatz.

Robust
Flexibles Hochleistungskabel mit extra stabiler 
Ummantelung zur Vermeidung von Schäden.

Laufend erfolgreich getestet
Wir garantieren: Kompatibel mit allen be-
stehenden und jedem neu erscheinenden 
E-Auto mit Typ-2-Anschluss.

Mode-3-Ladekabel

Mit dem JUICE FLOW kannst du 
an jeder öffentlichen Ladestation 
mit einer Typ-2-Dose laden.

Der JUICE FLOW ist robust und 
trotzdem flexibel, lädt bis zu 32  
Ampere, sprich bis zu 22 kW. Consistently successfully tested

We guarantee compatibility with all existing electric 
cars and every newly launched model fitted with a 
Type 2 charging connector.

Sturdy
Flexible high-performance cable with 
extra sturdy sheathing to prevent damage.

Tested and proven plugs
The JUICE BOOSTER 2 mobile charging
station has been equipped with plugs of
the same design for over 5 years now.

Mode 3 charging cable

JUICE FLOW lets you charge your e-car 

from any public charging station fitted 

with a Type 2 socket.

The JUICE FLOW is a sturdy yet flexible 

charging cable that can handle charge 

power of up to 32 ampere, i.e. up to 22 kW. Régulièrement testé avec succès
Nous garantissons la compatibilité avec tous les modèles 
existants de véhicules électriques et chaque nouveau mo-
dèle lancé équipé d’un connecteur de charge de Type 2.

Robuste
Câble souple à hautes performances avec gaine 
extra robuste pour éviter tout dégât.

Fiches testées et éprouvées
La borne de charge portable JUICE BOOSTER 2 
est équipée de fiches de même conception  
depuis plus de 5 ans maintenant.

Câble de charge Mode-3

JUICE FLOW permet de charger votre véhi-
cule électrique sur toute borne de charge 
publique équipée d‘une prise Type 2.

Le JUICE FLOW est un câble de charge 
robuste mais souple pouvant accepter 
jusqu’à 32 ampères, c’est-à-dire charger 
jusqu’à 22 kW. Testato sempre con successo

Compatibilità garantita con tutte le auto elettriche 
esistenti e con ogni nuovo modello dotato di un 
connettore di ricarica Tipo 2.

Robusto
Cavo flessibile ad alte prestazioni rivestito da una 
guaina super robusta per una protezione completa 
dai danni.

Spine testate e comprovate nel tempo
La stazione di ricarica portatile JUICE 
BOOSTER 2 utilizza gli stessi tipi di spine 
da più di 5 anni.

Cavo di ricarica Modo 3

JUICE FLOW permette di ricaricare l‘auto 
elettrica da qualsiasi stazione di ricarica 
pubblica dotata di una presa Tipo 2.

JUICE FLOW è un cavo di ricarica robusto 
ma flessibile, capace di gestire potenze di 
ricarica fino a 32 ampere, cioè fino a 22 kW. 



JUICE FLOW
Robust, flexibel und günstig.

Weitere Infos und  
Zubehör findest du 
unter juice.world/jf

6 m Kabel für grossen Aktionsradius.

Schonende Kabelklemme 
für starke Zugentlastung.

Erfüllt die Normen IEC 62196 und IEC 61851-1.

Hartversilberte Kontakte
für optimale Leitfähigkeit.

1-, 2-, 3-phasig laden mit bis zu 32 A.

Spiral-Lamellen für dauerhafte 
Stabilität.

Gummierter Griff 
für perfekten Halt.

Änderungen vorbehalten. 

Technische Spezifikationen

Kabellänge 6 m

Gewicht ca. 2,5 kg

Nennspannung max. max. 480 V AC

Nennfrequenz 50 Hz / 60 Hz

Nennstrom 32 A

Ladeleistung bis 22 kW

Betriebstemperatur −30 ºC bis +50 ºC

CE-Konformität IEC 62196, 61851-1 (Mode 3), EMV, RoHS

Prüfgrundlage TÜV EN 62196-1: 2012 + A11 + A12
EN 62196-2: 2012 + A11 + A12, EN 50620

Schutzart IP20 (ungesteckt), IP44 (gesteckt), 
IP44 (mit Schutzkappe) 

Stecker Typ 2 gemäss IEC 62196 

JUICE FLOW
Rugged, flexible and affordable

Find more information 
here: juice.world/jf

6 m cable for a large radius of range.

Gentle-grip cable clamp for
reliable cable strain relief.

Complies with standards IEC 62196 and IEC 61851-1.

Hard-silver-plated contacts
for optimum conductivity.

Single-, 2- or 3-phase charging at up to 32 A.

Spiral ribbing for durable 
stability.

Rubberised handle 
for perfect hold.

Subject to change without prior notice.

Technical specifications

Cable length 6 m

Weight approx. 2,5 kg

Max. rated voltage max. 480 V AC

Rated frequency 50 Hz / 60 Hz

Rated current 32 A

Charging capacity up to 22 kW

Operating ambient
temperature

−30 ºC to +50 ºC

CE conformity IEC 62196, 61851-1 (Mode 3), EMV, RoHS

TÜV testing standards EN 62196-1: 2012 + A11 + A12
EN 62196-2: 2012 + A11 + A12, EN 50620

Protection class IP20 (unplugged), IP44 (plugged-in), 
IP44 (with protective cap) 

Plug Type 2 in accordance with IEC 62196 

Longueur du câble 6 mètres

Poids environ 2,5 kg

Tension nominale maxi Maxi 480 V CA

Fréquence nominale 50 Hz / 60 Hz

Intensité nominale 32 A

Capacité de charge jusqu’à 22 kW

Température de
fonctionnement

-30 ºC à +50 ºC

Conformité CE CEI 62196, 61851-1 (Mode 3), EMV, RoHS

Normes d’essai du TÜV EN 62196-1: 2012 + A11 + A12
EN 62196-2: 2012 + A11 + A12, EN 50620

Classe de protection IP20 (débranché), IP44 (branché), 
IP44 (avec bouchon de protection) 

Fiche Type 2 selon CEI 62196 

JUICE FLOW
Costaud, souple et abordable

Pour plus d'informa-
tions, consultez : 
juice.world/jf

Câble de 6-m pour un grand rayon d’action.

Pince serre-câble souple 
pour un soulagement de 
contrainte fiable.

Conforme aux normes CEI 62196 et CEI 61851-1.

Contacts plaqués argent 
dur pour une conductivité 
optimale.

Charge sur 1, 2 ou 3 phases jusqu’à 32 A.

Nervure spirale pour une 
stabilité durable.

Poignée caoutchoutée 
pour une prise en 
main parfaite.

Modifiable sans préavis.

Caractéristiques techniques

Lunghezza del cavo 6 m

Peso Circa 2,5 kg

Tensione nominale 
massima

max. 480 V CA

Frequenza nominale 50 Hz / 60 Hz

Corrente nominale 32 A

Capacità di carica fino a 22 kW

Temperatura di esercizio -30 ºC a +50 ºC

Conformità CE IEC 62196, 61851-1 (Modo 3), EMV, RoHS

Standard di prova TÜV EN 62196-1: 2012 + A11 + A12
EN 62196-2: 2012 + A11 + A12, EN 50620

Classe di protezione IP20 (non collegato), IP44 (collegato), 
IP44 (con cappuccio di protezione) 

Spina Tipo 2 conforme alla norma IEC 62196 

JUICE FLOW
Robusto, flessibile e conveniente

Per ottenere ulteriori 
informazioni, visita: 
juice.world/jf

Cavo da 6 metri per un ampio 
raggio d'azione.

Morsetto del cavo con im-
pugnatura morbida per un 
affidabile scarico di trazione 
del cavo.

Conforme agli standard IEC 62196 e IEC 61851-1.

Contatti placcati in argento duro 
per una conduttività ottimale.

Ricarica mono-, bi- o trifase fino a 32 A.

Nervatura a spirale per una 
stabilità duratura.

Impugnatura gom-
mata per una presa 
perfetta.

Soggette a modifiche senza preavviso.

Specifiche tecniche


